

**Отчет отряда СМС-дети «СВЕТ»**  
**МБОУ «Байрякинская СОШ» Ютазинского муниципального района РТ за 2021-2022 учебный год.**

В целях исполнения приказа Министерства образования и науки Республики Татарстан №под-1260/21 от 05.10.2021г. «Об утверждении плана мероприятий по реализации республиканского антинаркотического проекта «Самостоятельные дети» в 2021-2022 учебном году»; приказа МКУ «Отдел образования Исполнительного комитета Ютазинского муниципального района Республики Татарстан» №352 от 07 октября 2021г. в МБОУ «Байрякинская СОШ» Ютазинского муниципального района РТ был организован отряд СМС-дети «СВЕТ». Руководитель отряда – учитель английского языка Абдуллина Г.Ф., члены отряда – учащиеся 6 класса в количестве 7 человек.

Цель программы - повышение ответственности детей и подростков за свое здоровье, предупреждение первой пробы курения, алкоголя и психоактивных веществ.

Задачи программы:

- познакомить подростков с целями, задачами, механизмом реализации программы;
- провести информационно- разъяснительные мероприятия с детьми и их родителями;
- обучить участников программы работе по контрактному методу.

Каждый учащийся подписал индивидуальный контракт, в котором подростки прописали те запреты, которые определяют для себя как «вредные привычки». Ребята обязуются активнее заниматься спортом, преодолеть зависимость от компьютера и телефона, а также вести более активный образ жизни. Контрактная форма взаимодействия позволяет повысить ответственность за принятое решение.

В данном учебном году активисты отряда приняли участие в следующих республиканских акциях и мероприятиях:

- Организация участия обучающихся в Республиканских профильных сменах проекта «Самостоятельные дети» 22-24 октября, 2021г., <https://www.instagram.com/p/CWPk4zZDp1I/?igshid=YmMyMTA2M2Y>
- Республиканская акция «Игры равных возможностей» 15 октября - 3 декабря 2021 г.
- Республиканская акция «Красная лента» 1-5 декабря 2020 г.
- Республиканский конкурс «Лидер отряда «СМС-дети» 1 декабря 2021 г.-1 марта 2022 г.
- Республиканский антинаркотического марафона «Живу ЗдОрово!» 1-7 апреля 2022 г.
- Республиканский конкурс «Лучший отряд «СМС-дети» 1 апреля - 31 мая 2022 г.

Кроме этого сами организовали флешмобы, акции, встречи, поздравления.

1 сентября, 5 октября отряд СМС-дети провел акцию «Поздравление ветеранов педагогического труда». Учащиеся подарили открытки и свои добрые пожелания учителям-ветеранам в честь начала учебного года и поздравили с Днем учителя, с праздником

8 марта.

<https://www.instagram.com/p/CasOWWXvFeE/?igshid=YmMyMTA2M2Y>

17 сентября была проведена акция «Поделись улыбкой».

14 октября организована акция «Здоровая пробежка» <https://www.instagram.com/tv/CVA-coqDxzf/?igshid=YmMyMTA2M2Y>

Ежемесячно проводили акции «Здоровое утро» утреннюю гимнастику со школьниками <https://www.instagram.com/p/CVSEMG2D22O/?igshid=YmMyMTA2M2Y>

3 декабря провели «Урок мужества» с учащимися начальных классов, посвященный Дню Неизвестного солдата.

В целях формирования ответственного отношения к своему здоровью, потребности в здоровом образе жизни, важности самореализации и проявления активной гражданской позиции в образовательном учреждении проведен антинаркотический марафон «Живу ЗдОрово!». В акциях участвовали 7 членов отряда, школьники, учителя, жители села, родители участников проекта.

1 апреля – Отряд СМС-дети «Свет» провел акцию «Дай пять!», ребята станцевали флешмоб с элементами «Дай пять!». [https://vk.com/wall-133612977\\_11132](https://vk.com/wall-133612977_11132)

2 апреля – организовали интернет-челендж «Я умею так, а ты?!», где продемонстрировали свои физические способности. [https://vk.com/wall-133612977\\_11156](https://vk.com/wall-133612977_11156)

3 апреля – провели интернет-марафон «Спортивная семья», где участники проекта вместе с членами семьи продемонстрировали свои физические способности. [https://vk.com/wall-133612977\\_11165](https://vk.com/wall-133612977_11165)

4 апреля – участники проекта провели классный час «Здоровое питание» с учащимися 3-4 классов. Учащиеся построили правильную пирамиду питания, поговорили о режиме дня. [https://vk.com/wall-133612977\\_11177](https://vk.com/wall-133612977_11177)

5 апреля – участниками проекта проведен брейн-ринг «Живу ЗдОрово!» с учащимися 5 классов. Команды отвечали на вопросы о здоровом образе жизни, защищали свои мини-проекты. [https://vk.com/wall-133612977\\_11195](https://vk.com/wall-133612977_11195)

6 апреля – провели акцию «Здоровью-зеленый свет!», раздавали информационные листовки о том, как вести здоровый образ жизни, диету, спорт, отказ от вредных привычек. [https://vk.com/wall-133612977\\_11212](https://vk.com/wall-133612977_11212)

7 апреля – проведено соревнование по пионерболу среди учащихся 5-6 классов. [https://vk.com/wall-128328048\\_1526](https://vk.com/wall-128328048_1526)

8 мая отряд принял участие в митинге, посвящённый 77 - летию Победы в Великой Отечественной войне. [https://vk.com/wall-211637488\\_900](https://vk.com/wall-211637488_900)

Командир нашего отряда Шакирова Александра приняла участие в Республиканском конкурсе «Лидер отряда» и получила сертификат участника. <https://www.instagram.com/tv/CZwygo2jskv/?igshid=YmMyMTA2M2Y>

По итогам проведенного районного конкурса «Формула ЗОЖ» заняли 2 место.

По итогам районного конкурса школьной газеты «Проба пера» заняли 1 место.

По итогам работы за год отряд принял участие в республиканском конкурсе "Лучший отряд СМС-дети". [https://vk.com/wall-211637488\\_853](https://vk.com/wall-211637488_853)